各位

会社名 株式会社 ファーストリテイリング 代表者名 代表取締役会長兼社長 柳井 正 (コード番号 9983 東証プライム) 問 合 せ 先 取締役 グループ上席執行役員 CFO 岡﨑 健 電 話 番 号 03 - 6865 - 0050

当社連結子会社の代表取締役異動に関するお知らせ

当社連結子会社である株式会社ジーユーは、代表取締役の異動について本日の取締役会で決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動する代表取締役の氏名及び役職名

(新任)

氏 名	新役職名	現役職名
黒瀬 友和	(株)ファーストリテイリング	(株)ファーストリテイリング
(くろせ ともかず)	グループ執行役員	グループ執行役員
	(株)ジーユー 代表取締役社長兼CEO	(株)ジーユー グローバルCOO

(退任)

氏 名	新役職名	現役職名
柚木 治	(株)ファーストリテイリング	(株)ファーストリテイリング
(ゆのき おさむ)	グループ上席執行役員	グループ上席執行役員
	コーポレートサービス担当	(株)ジーユー 代表取締役社長兼CEO

2. 異動の理由

当社は、世界中でお客様に最も愛されるブランドになるため、高い目標を掲げ、グローバルに事業拡大を進めています。その一環として、連結子会社である(株)ジーユーのさらなる事業拡大に向けて、経営体制を強化しています。ついては、ユニクロの台湾事業やベトナム事業のCEOなどを歴任し、現在、(株)ファーストリテイリンググループ執行役員であり、(株)ジーユーのグローバルCOOを務めている黒瀬友和が、代表取締役社長兼CEOに就任いたします。これまで以上にジーユー事業の経営の質を向上させ、ファーストリテイリンググループの第二の成長の柱として事業拡大を図ります。

3. 異動予定日

2025年4月1日